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Funcion Logaritmica
Leccion: Modelamiento de
fenomenos en la funcion logaritmica

- OA3
Aplicar modelos matematicos que describen fendémenos o situaciones de
crecimiento y decrecimiento, que involucran las funciones exponencial y
logaritmica, de forma manuscrita, con uso de herramientas tecnolbgicas y
promoviendo la bisqueda, seleccion, contrastacion y verificacion de
informacién en ambientes digitales y redes sociales. de fenémenos en la
funcion logaritmica

- Objetivo de la Presentacion

Aplicar modelos matematicos de funciones logaritmicas y también representar
graficamente dichas funciones.



Funcion Logaritmica

Una funcion Logaritmica es una funcion de la forma
f(x)=1log,x, donde b eR*. conb=1
El Dominio de una funcion exponencial es ¢l conjunto de los nimeros Reales Positivos R
El Recorrido lo construye el conjunto de los niumeros Reales R.
La Gratica de la funcidn Logaritmica intersecta al eje X en ¢l punto (1,0)

No mfersecta al eje Y. su asintota es x = 0. Su Onientacion depende del valor de b.
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flx)=log,x,conb > 1

flx)=log,x,con0<b <]



Logaritmos

Sean dos numeros reales a y b, siendo @ # 1. El logaritmo en base a de b es el elemento al que
hay que elevar el numero « para dé como resultado el numero 5.

log,b=c — a®=>b

Por ejemplo, el logaritmo en base 3 de 9 es 2, yva que siendo a =3 y b =9, el numero al que hay
que elevar 3 paraque dé 9 es 2, 37 =9

log,9 =2 o 32=9

logs 25 = 2 o 52 =25



Ejemplo N° 1

- Evalua la funcion Logaritmica f(x) = log, x,
para los valores: x =1,x =2y x = 4, graficae
identifica sus elementos.



X y =logz x y (x,¥)
1 log, 1 0 (1,0)
2 lﬂgg 2 1 (2*])
4 log, 4 2 (4,2)




y =logz x y
log, 1 0
log, 2 I
log, 4 2
f(z) = logy(x)
Y
f(x) = log, x

Funcion
creciente

=
Dom(f) = R+ Rec(f) =R
Orientacion ; f(x) =log2x2 >0
Creciente.




Actividad

- Evalta para los valores indicados en cada funcion,
grafica e identifica sus elementos.

a) f(x) = logs x x = 1; x = 3; x =27

b) f(x) = log, x x =1; X =2; X = 64



f(x) = logs x

logz; 1 =0 o 39=1

log; 3 = o 31=3

log; 27 =3 © 33=27
1 f(x) = logs 1 0 (1,0)
3 f(x) = logs 3 1 (3,1)
27 f(x) = log; 27 3 (27,3)



X f(x) = logs x y (x,y)

1
3
27

f(x) = log; 1
f(x) = logs 3
f(x) = logs 27

0
1
3

(1,0)
31
(27,3)




f(x) = log, x x=1; X =2; x = 64
»log, 1 =0 <—> 20=1
»log, 2=1 o 21=12
* log, 64 =6 o 26=64
x f(x) = log, x 4 (x,)
1 f(x) = log, 1 0 (1,0)
2 f(x) = log, 2 1 (2,1)
64 f(x) = log, 64 6 (64,6)



Grafica de la funcion f(x) = log, x

f(z) = logy(z)

f (x) = log, x
Funcion
creciente







